
 
       ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑ – Αυτοκρατορικό ΜΑΡΟΚΟ 

        Η ΚΟΡΥΦΩΣΗ ΤΟΥ ΜΑΡΟΚΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
               11 ΗΜΕΡΕΣ – 10 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ 
 

       ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ Σάββατο 26 ΙΟΥΛΙΟΥ- Τετάρτη 6 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
 
           Με άφιξη στην Μάλαγα και επιστροφή από Μαρακές 
 
 Μάλαγα, Γρανάδα, Κόρδοβα, Σεβίλλη, Ταγγέρη, Σεφσαουέν, Φεζ, Μεκνές, Ουολοβυλίδα, Ραμπάτ, 
Καζαμπλάνκα, Μαρακές 
 
1η ημέρα  Σάββατο 26 Ιουλίου  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΜΑΛΑΓΑ – ΓΡΑΝΑΔΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΄΄Μακεδονία’’ της Θεσσαλονίκης 07:15πμ για την πτήση στην 
Κωνσταντινούπολη (09:30-11:05πμ) και στη συνέχεια για την Μάλαγα (13:15-17:00μμ). Ακολουθεί η 
μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο της Γρανάδα και χρόνος για μια πρώτη επαφή με την 
πανέμορφη πόλη. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
2η  ημέρα  Κυριακή 27 Ιουλίου 
ΓΡΑΝΑΔΑ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το λόφο της Αλάμπρα (Alhambra) το «κόκκινο κάστρο» όπως είναι η 
Αραβική ονομασία. Χτισμένη σ’ ένα πέτρινο λόφο, προστατευμένη από τα βουνά και περικυκλωμένη από 
δάσος η Alhambra ήταν αρχικά σχεδιασμένη ως στρατιωτική περιοχή, από τα μέσα όμως του 13ου αιώνα 
έγινε η κατοικία βασιλέων –Σουλτάνων. Ένα αριστούργημα ισλαμικής αρχιτεκτονικής του 14ου αιώνα με 
αφάνταστη λεπτομέρεια στη διακόσμηση, το οποίο έχει ανακηρυχθεί μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής 
κληρονομιάς της Ουνέσκο. Στο διπλανό ύψωμα οι υπέροχοι κήποι Χενεραλίφε (Generalife) όπου δεσπόζει 
το θερινό ανάκτορο των βασιλέων – Σουλτάνων. Στην συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο ιστορικό 
κέντρο της πόλης αφού το περπατήσουμε περνώντας μεταξύ άλλων από τον Καθεδρικό Ναό και το 
Βασιλικό Παρεκκλήσι, το μικρό «Σουκ», την Νέα Πλατεία (Plaza Nueva), και τον μικρό πoταμó Ντάρο 
(Darro). Για όσους επιθυμούν (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ) ακολουθεί μετά το δείπνο στο ξενοδοχείο βραδινή βόλτα 
στο λόφο του Αλμπαιθίν (Albaicín), την παλιά μαυριτανική Γρανάδα, όπου θα έχουμε και μία πανοραμική 
θέα της φωτισμένης Αλάμπρα όπως επίσης και ολόκληρης της πόλης. Στην συνέχεια θα βρεθούμε στον 
άλλο λόφο της πόλης, το Σακρομόντε (Sacromonte), η συνοικία των τσιγγάνων, για να παρακολουθήσουμε 
στα υπόσκαφα σπίτια-σπηλιές, τσιγγάνικο φλαμένκο, με ποτό.  
Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
3η  ημέρα  Δευτέρα 28 Ιουλίου 
ΓΡΑΝΑΔΑ – ΚΟΡΔΟΒΑ – ΣΕΒΙΛΛΗ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Κόρδοβα, την μακρινή και μόνη του Λόρκα, την πάλαι ποτέ 
πρωτεύουσα του σημαντικού χαλιφάτου της Δύσης. Φθάνοντας θα επισκεφτούμε το Τέμενος-Καθεδρικός 
(Mezquita-Catedral) ένα αρχιτεκτόνημα απαράμιλλης ομορφιάς μείγμα του Μεσαίωνα και την 
Αναγέννησης, και δεύτερο σημαντικότερο τέμενος στην εποχή του μετά εκείνο της Μέκκα. Στην συνέχεια 
θα περιπλανηθούμε στα γραφικά στενά της παλιάς Εβραϊκής (Judería) και Μουσουλμανικής συνοικίας, με 
τα υπέροχα αίθρια (patios), και θα έχετε ελεύθερο χρόνο πριν την αναχώρηση για την Σεβίλλη. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση 

 
4η ημέρα Τρίτη 29 Ιουλίου  
ΣΕΒΙΛΛΗ  
Η σημερινή μας πρωινή ξενάγηση θα αρχίσει αρχικά πανοραμικά με το λεωφορείο, και θα αποβιβαστούμε 
στην πανέμορφη Πλατεία Αμερικής με την τριλογία των σημαντικότερων αρχιτεκτονικών στυλ που 
συναντάμε στην Σεβίλλη. Μέσα από το Πάρκο της Μαρίας Λουίσα θα καταλήξουμε στην πιο όμορφη 
πλατεία της Ισπανίας, την «Plaza de España». Έπειτα θα περπατήσουμε στα σοκάκια της Σάντα Κρουθ 
(παλιά εβραϊκή συνοικία) και θα δούμε το Βασιλικό Παλάτι (Real Alcázar) - το οποίο και θα επισκεφτούμε 
– το (Αρχείο των Ινδιών (Archivo de Indias) (Αρχείο των Ινδιών) και τον Καθεδρικό Ναό (Catedral de 
Sevilla). Ολοκλήρωση της περιήγησης στην παραποτάμια όχθη για να θαυμάσουμε την θέα προς τον στον 
φημισμένο ποταμό Γουαδαλκιβίρ. Το απόγευμα σας θα είναι ελεύθερο και μπορείτε να το εκμεταλλευτείτε 



για μια βόλτα με ποταμόπλοιο στο ποτάμι, ή και για να δοκιμάσετε κάποια από τα εδέσματα της 
ανδαλουσιανής κουζίνας σε μορφή μεζέδων (Tapas). Για το βράδυ και μετά το δείπνο στο ξενοδοχείο, 
προτείνουμε να παρακολουθήσετε ένα θέαμα Σεβιγιάνικου φλαμένκο στην περιοχή γέννησης του, και να 
αφεθείτε στους έντονους και γεμάτο πάθος ποικίλους ρυθμούς του με τους πιο δεξιοτέχνες καλλιτέχνες.  
Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
5η ημέρα Τετάρτη 30 Ιουλίου  
ΣΕΒΙΛΛΗ – ΜΑΛΑΓΑ - ΤΑΓΓΕΡΗ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την επιστροφή μας στην Μάλαγα όπου με την άφιξη μας θα κάνουμε 
έναν περίπατο στο ιστορικό κέντρο της πόλης, στον περίφημο εμπορικό της πεζόδρομο Larios, την 
Plaza de la Constitución, τα στενά της δρομάκια, τον Καθεδρικό Ναό «La Manquita», και το ρωμαϊκό 
θέατρο. Στον ελεύθερο χρόνο έχετε την δυνατότητα να επισκεφτείτε το μουσείο Picasso, το Centre 
Pompidou στο καταπληκτικό Λιμένα Muelle 1 ή την παραλία Malagueta. Το απόγευμα αναχώρηση για 
το λιμάνι και τη μεταφορά (ακτοπλοϊκώς) στην μαγευτική Ταγγέρη. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
6η ημέρα Πέμπτη 31 Ιουλίου  
ΤΑΓΓΕΡΗ – ΣΕΦΣΑΟΥΕΝ – ΜΕΚΝΕΣ - ΦΕΖ 
Πρωινό και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την πανοραμική ξενάγηση μας στην μεσογειακή Ταγγέρη. Μία 
πόλη που συνδυάζει το μυστήριο του Μαγκρέμπ και την σπουδαία τοπική αρχιτεκτονική.  Θα 
ακολουθήσει η διαδρομή μας για το μοναδικό Σεφσαουέν, καθώς παντού κυριαρχεί το μπλέ χρώμα στις 
κατασκευές των κατοικιών. Μία από τις πρώιμες εβραϊκές κοινότητες της χώρας. Θα περιδιαβούμε τα 
στενά δρομάκια και μετά τον απαραίτητο ελεύθερο χρόνο θα αναχωρήσουμε για την ιστορική Μεκνές, 
καθώς αποτέλεσε μία από τις πρωτεύουσες κατά την περίοδο βασιλείας του μοναδικού Μουλάι Ισμαήλ. 
Η πόλη βρίσκεται στην ολοκλήρωση ενός μεγαλόπνοου  σχεδίου ανάπλασης του συγκλονιστικού 
ιστορικού αποτυπώματός της που περιλαμβάνει τα ΄΄ατελείωτα΄΄ τείχη μήκους 9χλμ, τους μυθικούς 
Στάβλους και τις πανέμορφες αυτοκρατορικές πύλες. Θα περιηγηθούμε στην πλατεία Χεντίμ μία 
μικρογραφία της θρυλικής Τζέμαα ελ Φνα του Μαρακές με μικροπωλητές γητευτές φιδιών 
ταχυδακτυλουργών και πλανόδιων. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει μία διαδρομή 40χλμ και θα φτάσουμε 
στην αξεπέραστα παραδοσιακή Φεζ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
7η ημέρα Παρασκευή 01 Αυγούστου   ΦΕΖ  
Πρόγευμα στο χώρο του ξενοδοχείου. Ξεκινάμε τη ξενάγηση στη «Μέκκα του Μαρόκου», η οποία 
θεμελιώθηκε το 791μ.Χ. από τον Μουλάι Ιντρίς Α’. Θαυμάζουμε την πύλη του ανακτόρου Al Makhzen 
των Μερινιδών. Συνεχίζουμε με την Εβραϊκή συνοικία Mellah και καταλήγουμε στη δαιδαλώδη Μεντίνα 
του 11ου αιώνα που μεταξύ άλλων βλέπουμε (εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η είσοδος στους μη 
μουσουλμάνους) το τζαμί al-Qarawiyyin όπου γειτονικά εδρεύει το πανεπιστήμιο της Φες (ίσως το 
παλαιότερο του κόσμου).Θα προσπεράσει το μαυσωλείο του Μουλάι Ιντρίς Α’ και την Ιερατική σχολή 
(Medresa) Bou Inania. Μέσα στη Μεντίνα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα πολυφωτογραφημένα 
βυρσοδεψεία που λειτουργούν ακόμη με τον πατροπαράδοτο τρόπο, τους παραδοσιακούς αργαλειούς 
με τα περίφημα ντόπια φουλάρια και υφάσματα, καθώς επίσης και την θαυμαστή αργυροχρυσοχοΐα. 
Μεταφορά αργά το μεσημέρι στο σύγχρονο εμπορικό κέντρο της πόλης με τα διεθνή εστιατόρια. 
Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο (περίπου στις 17:00). Μετά τον απαραίτητο χρόνο 
ανάπαυσης, δείπνο και μεταφορά σε παραδοσιακό χώρο για να παρακολουθήσουμε ένα τοπικό μουσικό 
πρόγραμμα. Διανυκτέρευση 
 
8η  ημέρα Σάββατο 02 Αυγούστου  
ΦΕΖ – ΟΥΟΛΟΒΥΛΙΔΑ – ΡΑΜΠΑΤ – ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ 
Μετά το πρωινό μας θα μεταφερθούμε 15χλμ νότια της Φεζ, για να θαυμάσουμε τα ερείπια της 
σπουδαιότερης Ρωμαϊκής πόλης στο Μαρόκο, την Ουολοβυλίδα. Χτισμένη στο κέντρο μίας εύφορης 
κοιλάδας αποτέλεσε ένα από τα σημαντικότερα εμπορικά σημεία της αυτοκρατορίας στη Βόρεια Αφρική. 
Μετά την ολοκληρωμένη ξενάγησή μας θα συνεχίσουμε προς την πρωτεύουσα, το ξεχωριστό Ραμπάτ, 
που βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Ρεγκρέγκ, ατενίζοντας την πόλη Σαλέ. Θα επισκεφθούμε ένα από 
τα σημαντικότερα τοπόσημα της χώρας, το Μαυσωλείο του Μωχάμετ Ε’, το Βασιλικό Παλάτι (Royal 
Palace) και τους καταπληκτικούς κήπου του, την Κάζμπα Ουντάια με την κομβική θέση της δίπλα στον 
Ατλαντικό Ωκεανό. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την κοσμοπολίτικη Καζαμπλάνκα, την δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη του Αραβικού κόσμου. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 



9η ημέρα Κυριακή 03 Αυγούστου  
ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ – ΜΑΡΑΚΕΣ  
Πρωινό και ξεκινάμε την μέρα μας με την ξενάγηση της θρυλικής πόλης. Είναι απαραίτητο για τον 
επισκέπτη να γνωρίσει τόσο τον παλαιό γραφικό και ιστορικά μοναδικό τμήμα της, όσο και τη σύγχρονη 
πλευρά της. Η υπερπολυτελής συνοικία Άνφα, η πολύβοη παραλιακή οδός και οι ουρανοξύστες της νέας 
πόλης, συνδυάζονται μοναδικά με την εκπληκτική κατασκευή του Τεμένους Χασάν Β’ (θα το θαυμάσουμε 
εξωτερικά) και την τοπική λαϊκή παραδοσιακή αγορά. Θα συνεχίσουμε προς το πανέμορφο πάρκο του 
Αραβικού Συνδέσμου την πλατεία Χασάν Β΄ με τα δημόσια κτήρια του γαλλικού προτεκτοράτου. 
Ολοκληρώνουμε την ημέρα μας με την διαδρομή προς το πολύχρωμο Μαρακές. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο και ακολουθεί ένας ευχάριστος περίπατος στην πανέμορφη περιοχή Γκελίζ/Ιβερνάζ. 
Διανυκτέρευση. 
 
10η ημέρα Δευτέρα 04 Αυγούστου  
ΜΑΡΑΚΕΣ 
Πρωινό και η ξενάγηση ξεκινάει από τον κήπο και το μοναδικό πύργο του Τεμένους Κουτούμπια που 
αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Συνεχίζουμε στο παλάτι Μπάχια, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου 
αιώνα, με τα μοναδικά πλακίδια και τις εσωτερικές αυλές του. Επισκεπτόμαστε επίσης τους 
πανέμορφους κήπους Μαζορέλ ή Yves Saint Laurent. Ακολουθεί η επίσκεψη στην κοινοπραξία του 
ξακουστού Αργκάν με το διάσημο αργανέλαιο. Κατευθυνόμενοι στην φημισμένη πλατεία Jemaa el-Fnaa 
ή Πλατεία των Θαυμάτων, θα βαδίσουμε στα μοναδικά σουκ της παλιάς πόλης. Ελεύθερος χρόνος και 
επιστροφή στις 17:00 στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και το βράδυ θα απολαύσουμε το φολκλορικό σόου 
Fantasia με το ποτό στο παγκοσμίως γνωστό Chez Ali. Διανυκτέρευση. 
 
11η ημέρα Τρίτη 05 Αυγούστου  
ΜΑΡΑΚΕΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Μετά το πρωινό μας θα μεταφερθούμε σε ένα εξωτικά όμορφο προάστιο της πόλης την Παλμερί, ένα 
κατάφυτο φοινικόδασος στο οποίο θα έχετε τη δυνατότητα να ζήσετε την εμπειρία της ανάβασης σε 
καμήλες που πραγματοποιούν μία ενδιαφέρουσα διαδρομή. Επιστρέφουμε στο κέντρο της ιστορικής 
πόλης για τον απαραίτητο ελεύθερο χρόνο. (Τα δωμάτια μας παραδίδονται στις 17:00). Μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής . 
Μαρακές – Κωνσταντινούπολη 22:40 – 05:45πμ την επομένη ημέρα Τετάρτη 06 Αυγούστου 
Κωνσταντινούπολη – Θεσσαλονίκη 07:20 – 08:45πμ 
 
 
Περιλαμβάνονται  

- Αεροπορικά εισιτήρια με την Turkish Airlines  

Θεσσαλονίκη – Κωνσταντινούπολη – Μάλαγα 09:35-11:05 & 13:15 – 17:00 

Μαρακές – Κωνσταντινούπολη – Θεσσαλονίκη 22:40 – 05:45 & 07:20 – 08:45 

- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Σεβίλλη (26-28/07) 

 HOTEL SILKEN AL ANDALUS PALACE 4* or similar (με πρωινό + δείπνο σε μπουφέ)  

- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Γρανάδα (28-30/07) 

 HOTEL GRAN LUNA 4* or similar (με πρωινό + δείπνο σε μπουφέ) 

- Τοπικός διπλωματούχος ξεναγός στην Ισπανία 

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια προς Ταγγέρη 

- Μία (1) διανυκτέρευση στην Ταγγέρη (30/07) 

BARCELO OCCIDENTAL 4* or similar (με πρωινό + δείπνο σε μπουφέ)  

- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Φεζ (31/07 – 02/08) 

Heritage Boutique Hotel 5* or similar (με πρωινό + δείπνο σε μπουφέ) 

- Μία (1) διανυκτέρευση στην Καζαμπλάνκα (02/08) 

Idou Anfa 4* or similar (με πρωινό + δείπνο σε μπουφέ) 

- Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Μαρακές (03-05/08) 

Kenzi Rose Garden 5* or similar (με πρωινό + δείπνο σε μπουφέ) 

- Δύο (2) βραδινές έξοδοι διασκέδασης (στην Φεζ και στο Μαρακές) 

- Τα εισιτήρια εισόδου στα μουσεία του Μαρόκου 

- Τοπικός διπλωματούχος ξεναγός στο Μαρόκο 

- Πεπειραμένος συνοδός του γραφείου μας καθόλη την διάρκεια της εκδρομής  

- Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελή λεωφορεία 



- Ταξιδιωτική ασφάλεια ( συμπεριλαμβάνεται και  για   Covid-19)  (επιστροφή  χρημάτων σε 

περίπτωση νόσησης - 70% της  αξίας  του  ταξιδιού) 

 

Δεν Περιλαμβάνονται 

- Φόροι αεροδρομίων, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, δημοτικοί φόροι 

(συνολικά 390€) 
- Τα εισιτήρια εισόδου στα μουσεία της Ισπανίας 

- Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
- Η σειρά των ξεναγήσεων μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος χωρίς 

να παραλειφθεί καμία από αυτές. 
 
 

Τιμή κατά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο : 2250€ 
Διαφορά μονοκλίνου : 490€ 
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